



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84306, тел. (0626) 42-04-55

E-mail: donoda@dn.gov.ua, сайт: www.dn.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022473

від 04.12.2021 № 0,3/17-6279/4-21 На № _____ від _____

Начальнику Територіального
управління по Донецькій та
Луганській областях (у м. Донецьк)
Рахункової палати України
Олександрю ЛЕБЕДЄВУ

Шановний пане Олександрє!

Облдержадміністрація на лист Територіального управління по Донецькій та Луганській областях (у м. Донецьк) Рахункової палати України від 29.11.2021 № 24-15/126 щодо стану виконання рекомендацій Рахункової палати повідомляє.

1. До плану роботи сектору внутрішнього аудиту Донецької облдержадміністрації на 2022 рік планується включення заходів щодо перевірки використання бюджетних коштів департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації.

2. *Щодо завершення розпочатих у 2019-2020 роках із залученням залишків медичної субвенції проектів (заходів) будівництва об'єктів:*

Завершення реалізації проекту «Реконструкція радіологічного відділення. Прибудова приміщень для розміщення лінійного прискорювача до радіологічного відділення КЛПУ «Міський онкологічний диспансер м. Краматорськ» гальмується через затримку магістрального підключення електроструму. Корпорація ДТЕК, спираючись на карантинні обмеження та свої регламенти, строки та ін. значно затягує строки підключення. Замовник згаданого проекту не може вплинути на перебіг обставин.

За проектом «Капітальний ремонт (термомодернізація) комунальної лікувально-профілактичної установи «Обласний госпіталь ветеранів війни м. Святогірська (коригування)» на теперішній час в єдиній державній електронній системі подані документи на отримання акту готовності об'єкта до експлуатації (реєстраційний номер ЄДЕССБ: АС01:3721-2273-4814-9445).

3. *Стосовно визначення джерела фінансування та забезпечення виконання робіт з відновлення пошкодженої внаслідок бойових дій будівлі інфекційного відділення міської лікарні м. Світлодарська:*

Станом на теперішній час капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення комунального некомерційного підприємства «Світлодарська багатопрофільна лікарня планового лікування» не є доцільним, оскільки населення м. Світлодарськ складає усього 12 тис. осіб і ліжковий фонд

ДОНЕЦЬКА ОДА

0.3/17-6279/4-21 від 07.12.2021



інфекційного відділення не матиме достатнього навантаження, а його утримання як у матеріально-технічному, так і кадровому плані, буде складати значний фінансовий ресурс, який не компенсуватиметься Національною службою здоров'я України (оплата здійснюється за пролікований випадок).

Існуючий ліжковий фонд лікарні м. Світлодарськ (100 ліжок) здатен забезпечувати необхідний об'єм медичної допомоги населенню м. Світлодарськ, у тому числі інфекційним хворим. Крім того, на відстані 29 км у м. Бахмут функціонує інфекційне відділення, та на відстані 55 км у м. Костянтинівка функціонує інфекційна лікарня, які надають у повному обсязі медичну допомогу інфекційним хворим за екстериторіальним принципом, у тому числі й мешканцям м. Світлодарськ.

4. *Стосовно можливості створення в області спеціалізованого відділення для лікування дітей, хворих на онкологічні захворювання:*

Тривають проектно-вишукувальні роботи за проектом «Реконструкція Комунального закладу охорони здоров'я "Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ" (прибудова та перехід)» та коригування проектно-кошторисної документації за проектом: «Реконструкція будівлі дитячої лікарні з прибудовою за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 12, м. Слов'янськ». Впровадження цих проектів надасть можливість відкрити 6 відділень для лікування дітей, в т. ч. хворих на онкологічні захворювання.

5. *Щодо заходів для забезпечення відповідності обсягу ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, що надають спеціалізовану стаціонарну медичну допомогу, потребам населення, а також заміни морально і фізично застарілого медичного обладнання на сучасне:*

За програмою Президента «Велике будівництво» у Краматорську розпочалося будівництво обласної багатопрофільної лікарні. Ця лікарня у Краматорську має стати своєрідним хабом, який поєднає діагностику, медичну допомогу та науку. Передбачається, що стаціонарна допомога надаватиметься у 19 відділеннях потужністю 600 ліжок і охоплювати усі напрями допомоги, які зараз відсутні в області.

6. *Забезпечення ефективної роботи діагностичного центру ОТМО шляхом покращення доступності для пацієнтів, які перебувають на лікування в Госпіталі та ОТМО і потребують діагностики захворювань (зокрема, опрацювати питання організації підвезення таких пацієнтів до діагностичного центру спеціалізованим медичним транспортом цих закладів):*

Департаментом наступного року буде направлено до голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації запит на виділення коштів на придбання спеціалізованого автомобіля для перевезення пацієнтів до діагностичного центру.

7. *Розроблення та затвердження внутрішніх документів щодо управління ризиками, здійснення заходів контролю, інформаційного та комунікаційного обміну і моніторингу відповідно до вимог Основних засад, а також приведення Положення № 1469 у відповідність до вимог статті 26 Бюджетного кодексу України та Основних засад:*

Відповідно до вимог статті 26 Бюджетного кодексу України та положень постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 р. № 1062 «Про затвердження Основних засад здійснення внутрішнього контролю розпорядниками бюджетних коштів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001» департаментом буде розроблено та затверджено внутрішні документи щодо управління ризиками, здійснення заходів контролю, інформаційного та комунікаційного обміну і моніторингу, а також внесені зміни до Положення про департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (Положення № 1469).

8. Розроблено план заходів щодо усунення виявлених Рахунковою палатою під час аудиту недоліків і порушень (із зазначенням термінів і відповідальних осіб):

Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
Завершення проекту «Реконструкція радіологічного відділення. Прибудова приміщень для розміщення лінійного прискорювача до радіологічного відділення КЛПУ «Міський онкологічний диспансер м. Краматорськ» (Підключення до електромереж, встановлення обладнання, введення в експлуатацію)	Березень-квітень 2022 року	Директор КНП «Обласне територіальне медичне об'єднання» Гейко О.В.
За проектом «Капітальний ремонт (термомодернізація) комунальної лікувально-профілактичної установи «Обласний госпіталь ветеранів війни м. Святогірська» (коригування)» отримання акту введення в експлуатацію	Лютий 2022 року	Директор КНП «Обласний госпіталь ветеранів війни м. Святогірська» Присяжний М.О.
Направлення запиту щодо виділення коштів на придбання спеціалізованого автомобіля для перевезення пацієнтів до діагностичного центру	Березень 2022 року	Заступник начальника управління – начальник планово-економічного відділу управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Дуднік А.М.
Розроблення та затвердження внутрішніх документів щодо	I квартал 2022 року	Начальник відділу навчальних закладів, післядипломної освіти,

управління ризиками, здійснення заходів контролю, інформаційного та комунікаційного обміну і моніторингу відповідно до вимог Основних засад, а також приведення Положення № 1469 у відповідність до вимог статті 26 Бюджетного кодексу України та Основних засад		мобілізаційної роботи, ресурсного та правового забезпечення департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Стельмашонок А.Г., заступник начальника управління – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності управління економіки та фінансів – головний бухгалтер Крутько А.В.
--	--	--

Стосовно інших недоліків і порушень департаментом охорони здоров'я направлялися зауваження до Рахункової палати із супровідним листом від 05.08.2021 № 01-19/3411/0/71-21.

З повагою

Заступник голови
облдержадміністрації



Денис КЛЮШНИКОВ